



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

浙江大学举办浙港高校研究生学术论坛（图）

<http://www.fristlight.cn> 2005-11-24

[作者] 高楚清

[单位] 浙江大学新闻办公室

[摘要] 2005年11月23日，浙港高校研究生学术论坛在浙江大学举行。来自香港大学、香港中文大学、香港理工大学、香港城市大学和浙江大学的35名研究生代表以“弘扬求是，放飞梦想”为主题，开展为期五天的学术交流与素质拓展活动。论坛将围绕“学术研究的方法和规范”进行研讨，还组织了游览千岛湖，造访古城绍兴，走读魅力杭州等活动。

[关键词] 浙江大学;香港大学;香港中文大学;学术研究方法;规范



2005年11月23日，浙港高校研究生学术论坛在浙江大学举行。来自香港大学、香港中文大学、香港理工大学、香港城市大学和浙江大学的35名研究生代表以“弘扬求是，放飞梦想”为主题，开展为期五天的学术交流与素质拓展活动。浙江省政府经济建设咨询委员会主任、浙江大学发展委员会主席、论坛顾问张浚生、浙江大学党委副书记叶高翔出席上午的开幕式并讲话。本次论坛旨在利用杭州的地理、经济优势和深厚的文化底蕴，结合浙江大学在浙江省乃至全国领先的科研实力，为两地的学子提供交流的机会和实践场所，通过学术交流和团队素质拓展训练等互动活动，提高研究生的综合素质。论坛将围绕“学术研究的方法和规范”进行研

讨，还组织了游览千岛湖，造访古城绍兴，走读魅力杭州等活动。张浚生在讲话中阐述了浙江大学“求是”校训和中华民族传统文化的内涵。他表示，论坛以“弘扬求是，放飞梦想”为主题非常有意义。研究生是当代受教育程度最高的群体，希望大家共同弘扬“求是精神”，也就是艰苦奋斗，追求真理和勇于创新的精神。浙江省有很多传统文化名城，是中华民族传统文化的多源地，他希望大家通过了解，弘扬中华民族源远流长的传统文化。叶高翔在讲话中希望在座的研究生们在论坛活动中充分展现青年人蓬勃的朝气，发挥自身的优势和专长，活跃学术思想，激发创新灵感，在广泛、深入的交流中取得丰硕的成果。近年来，浙江大学积极倡导研究型大学间的学术交流与合作，在与港澳台地区的高校学生学术、文化交流上进行了多次的探索和尝试，先后成功举办了“第二届海峡两岸微系统研讨会”、“古越文化之旅”、“海峡两岸大学生创业计划邀请赛”、“两岸三地高校学生精英团队邀请赛”等大型活动，既让两岸三地学子通过相互了解和学习，建立了深厚的友情，也让他们切身感受到了祖国的文化和经济社会发展的现状。本次论坛由浙江大学研工部、港澳台事务办、研究生创新创业中心等承办，有关部门负责人出席了开幕式。

（摄影：卢绍庆）



[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn

